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Ktfzp. n yo m t. Ünnepélyes keretek között adták át hivatásának

Kedden délben méltó keretben és nagy ünnepélyesség 
közepette adták át rendeltetésének a Wenckheim-palotába 
áthelyezett Székesfővárosi Könyvtárt. A  főváros legújabb 
kultúrintézményének megnyitásán resztvettek

az állami és fővárosi hatóságok vezetői, a tudo­
mányos és művészeti világ képviselői, 

akik mindannyian elragadtatással szemlélték azt a pazar 
külsőt, amely az új könyvtárt övezi és az ügyes gyakorlati 
megoldást, amelyet L ibe r  Endre alpolgármester irányítása 

i alapján E n yvvá r i  Jenő, a könyvtár kiváló igazgatója ér­
vényesített.

Emlékezetes, hogy a gyönyörű palotát minden beren­
dezésével és tartozékával együtt, 1926-ban, rendkívül elő­
nyös áron, 760.000 pengőért vásárolta meg a főváros. Az 
átalakítás és berendezés költségeit az 1929. és 1930. költ­
ségvetési évre megosztva, 729.878 pengőben állapították 
meg és a munkálatok befejezése után a könyvtár 1931 
februárjában költözködött át új helyiségeibe.

A  Fővárosi Könyvtárt 1925-ben egyetemes könyvtárrá 
alakították át. Eszerint a könyvtár szervezete két részből 
áll: a tudományos jellegű  központi könyvtárból és a fiók- 
könyvtár hálózatból.

á 13 fiókkönyvtárból álló hálózat,
amely a magyar és idegennyelvű, modern és klasszikus szép- 
irodalmi és ismeretterjesztő müvek kölcsönzésére van be- 
dezve. Négy fiókkönyvtárnak olvasóterme, háromnak gyer­
mekolvasóterme, kettőnek pedig, a nyári időszakban, kerti 
szabadolvasőja is van.

A  könyvtár gyarapodására nézve jellemző, hogy míg 
1914-ben könyvállománya 104.905 kötet, addig a könyv- 
állomány 1930 végén 387.899 kötet volt. A  könyvtár for­
galmának 1914. évi adatai szerint

a központi könyvtár 20.636 kötetet, a fiókkönyv­
tárak pedig 169.214 kötetet adtak olvasóiknak.

Míg 1914-ben a könyvtár gyarapodása 15.942 kötet volt, 
addig az 1930. évi gyarapodás 38.469 kötetet tüntet fel.

Budapest olyan felkészültségű kultúrintézménnyel gya­
rapodott, amely méltó hirdetője M agyarország fultúrfölé- 
nyének.
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A  központi könyvtár
célja a városi igazgatás körébe eső irodalom’ lehető teljes 
képesítése, a főváros történetére vonatkozó irodalom össze­
gyűjtése és az összes tudományágak körébe tartozó alap­
vető munkák megszerzése. Baktárrendszerben kiépített 
törzsállománya mellett külöhgyüjteményeket is tart fenn 
egyes szaktudományok speciális ápolására. A  Fővárosi 
Könyvtár másik része


